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2016 найбільше запам’ятався такими різнобарв-
ними картинами.

На першому місці, звичайно, перемога Дональда 
Трампа на виборах президента в США на тлі того, як 
достойно, відповідально і красиво покинув посаду 
Барак Обама. 

Не менш значима українська дійсність. Але тут так 
мало позитиву і так багато іншого, що в короткому 
тексті, можливо, має сенс говорити лише про дещо…

Тепер по порядку.
У Сполучених Штатах Америки завершив два своїх 

терміни, можливо, найбільш геніальний президент за 
всю історію США. По-перше, він відпрацював 8 років 
без будь-яких корупційних, сексуальних, авантюрних 
та інших подібних скандалів. По-друге, цей «слабкий» 
президент зумів, з одного боку, уникнути світової 
війни з нахабною Росією, яка порушила Будапешт-
ський Меморандум 1994 року про надання гарантій 
цілісності Україні, а з другого боку, принциповістю, 
санкціями та оригінальними заходами обвалив еко-
номіку Росії, вдвічі понизивши її ВВП буквально за 
два роки. Варто ще згадати про роль президента 
США в організації обструкції керівнику РФ Путіну 
з боку лідерів усіх цивілізованих країн. 

Цей «слабкий» президент витримав тиск старих 
нафтогазомагнатів і сприяв такому розгортанню ви-

добутку сланцевих нафти й газу, що США вийшли на 
перші світові позиції у видобутку названої сирови-
ни. Цей «слабкий» президент особисто підштовхнув 
демонстрацію робіт щодо так званого «холодного 
термоядерного синтезу», що допомогло перекона-
ти всіх добувачів органічної сировини (насамперед 
Саудівську Аравію) не зменшувати обсяги видобутку, 
бо недалека вже та перспектива, коли нафта й газ 
не будуть такими потрібними людству, як сьогодні. 
Ціни впали, результат відомий. Нині спостерігаємо 
стабільність цін на органіку (що втричі впали), але 
швидше за все це тимчасове явище перед наступним 
падінням.

І вже в останні дні своєї каденції Президент США 
Барак Обама організував і підписав максимум мож-
ливих документів з метою завадити наступному 
президенту Дональду Трампу прийняти неправиль-
ні рішення щодо Росії та України. Запам’ятаємо 
це. В історії України обов’язково будуть прописані 
окремі вдячні сторінки особисто Президенту США 
Бараку Обамі.

І ось американці обрали нового президента. 
Як випливає із засобів масової інформації, мільярдер 
Дональд Трамп – це зухвала особа щодо жінок, бре-
хун навіть в якихось дрібницях, комплексує зі своєї 
зачіски, нахаба, популіст і навіть шахрай…

МИНУЛИЙ ВИСОКОСНИЙ
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А головне – на Трампа російські спецслужби ма-
ють компромат, бо той був у Москві й вів себе, як за-
вжди, більш ніж розкуто. Можливо, саме тому Трамп 
постійно говорить про свої симпатії до Путіна та про 
необхідність гарних стосунків з Росією… Зрозуміло, 
чим це загрожує для України, яка втратила Крим і має 
локальну війну з РФ на Донбасі… 

Побачимо, чи дозволить американська демократія 
діяти Трампу наперекір здоровому глузду. Фактично 
Трамп отримав президентство від нижчих соціаль-
них верств населення в нагороду за свій популізм. 
Чи міцна ця платформа?

США достойно відреагували на поведінку держа-
ви, що плюнула на підпис американського президен-
та під міжнародним документом 1994 року. 

Барак Обама залишив Велику Америку вели-
кою. Подивимось, що зробить з нею Дональд 
Трамп.

Тепер про наболіле. Таке враження, що єйська 
команда біля керма України поставила собі за мету 
перетворити українців на жебраків. І роблять це більш 
ніж зухвало. Найяскравіша картина, коли посадо-
вець із комісії, що регулює цінові рівні в енергетиці, 
не мигнувши оком, розказує в телевізор, як новою 
ціною на вугілля за шахрайською формулою буде гра-
буватись народ на користь Ахметова і приспішників 
з Банкової… Він, цей Вовк, і тіні сумніву не має, що 
в суспільстві хтось може йому заперечити. Дійсно, 
бо ж він особа, яка вхожа до прем’єра і президен-
та. А недавно з’явилась інформація, що цей хлопець 
прийшов до НКРЕ із рошенівських структур…

Ось кому потрібні неймовірні тарифи та ціни.

Друга яскрава українська картинка – це де-
кларації депутатів та інших посадовців щодо їх до-
ходів. Ну, звичайно, то позитив, що нарешті наш 

«істеблішмент» примушений показати свої статки. 
Але ми побачили парад нахабних багатіїв з невідо-
мо звідкіля оголошеними мільйонами! Справедливо 
сказав хтось: ну як і звідки «друг народу» Ляшко, який 
ніколи не був підприємцем, може мати два мільйони 
готівки?! І він не один такий! І політичні повії непогано 
заробляють, і корупційні схеми міцні, як ніколи.

Створені структури (з високою зарплатою в них), 
які повинні розібратися з цими безчинствами вер-
хів. Але ні корупціонерів, ні офшорів, ні податкових 
хитрощів, ні «відкатів», ні рейдерів чомусь не поміча-
ють… А так для «піпла, який все з’їсть», «борються» 
з дрібнотою, або з Лещенком, який купив квартиру, 
позичивши гроші в друзів.

Створені всі умови для поліціянтів, але вони та-
кож розслідують вибірково і переслідують вибірково. 
Злочинність неймовірна. Народ потерпає.

Війна з агресором все спише?

Оглядач Микола РОСОШЕНКО


